Japonska verze JCQ — 45 polozkova doporucovana verze

Skoérovani

Silny nesouhlas = 0 bod
Nesouhlas = 1 body
Souhlas = 2 body

Silny souhlas = 3 body

Kontrola (Decision latitude)

Ma prace vyZaduje uéeni novym vécem

® | Ma prace zahrnuje hodné repetitivnich (opakujicich se ) ukoli

Ma prace vyzaduje tvofivost

Ma prace mi dovoluje ve velké mife samostatné rozhodovani

Ma prace vyzaduje vysokou urovei odbornosti

® | V mé praci mam velmi malo svobody rozhodovat , jak budu svou préci provadét

Dé&lam hodné rtiznych véci
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Je toho hodné zajimavého v mé praci

9 Mam prilezitost ucit se a ziskdvat nové specialni schopnosti

Skérovani: J1 +12® +J3 +J4+J5+J6® +J7 +J8 +1J9
® = revers odpovédi — obratit skorovani polozky
minimum =0 maximum = 27

Pozadavky profese ( Job demand)
10 Ma prace vyzaduje velkou rychlost

11 M3 prace vyzaduje velmi intenzivni pracovni vykon

13 ® | Nevyzaduje se po mné nadmeérné mnoZstvi prace.

14 ® | Mam dost ¢asu abych stihl praci udélat

17 ® | Nejsou mi zadavany protikladné pozadavky a ptikazy

18 Ma prace vyzaduje dlouhé obdobi intenzivni koncentrace na ukol

19 Plnéni tkolu je ¢asto prerusovano pied dokoncenim s nutnosti vénovat mu pozornost pozdéji
20 M3 prace je hektickd

23 Cekani na dodélanou préci od jinych lidi nebo oddéleni mne &asto zdrzuje v mé &innosti

Skorovani: J10 + J11 + J13® 6+ J14® + J17® + J18 + J19 + J20 +J23
® = revers odpovédi — obratit skorovani polozky
mimimum =0 maximum = 27

Fyzické vycerpani
12 Ma4 prace je fyzicky namahava

15 V praci Casto zvedam velmi tézka bfemena

16 M3 prace vyzaduje rychlou a nepietrzitou fyzickou aktivitu

Skorovani: J12+J15+J16
Mimimum =0 maximum=9

Izometricka zatéz

21 Casto musim pracovat po dlouhou dobu ve fyzicky namahavych pozicich téla

22 Casto musim pracovat po dlouhou dobu s hlavou nebo rukama ve fyzicky namahavych pozicich

Skorovani: J21 + J22
Minimum =0 maximum = 6

Podpora vedeni (Supervisor support)

27 M) vedouci ma zajem o pohodu podtizenych.

28 M) vedouci se zajima o to, co mu sdéluji

29 Mam néjaké problémy ve vztazich s vedoucim

30 Mij vedouci je mi napomocen pfi plnéni tikoll

31 My vedouci umi Gspé$né spojit lidi pii plnéni ukold

Skoérovani: J27 + J28 + J30 + J31
Mimimum =0 maximum = 15




Podpora spolupracovniki (Coworker support)

32 Pracuji s lidmi, ktefi maji potiebné znalosti pro vykon prace
33 Pracuji s lidmi, ktefi mne kladn¢ vnimaji

34 Mam urcité problémy ve vztazich se spolupracovniky

35 Pracuji s pratelskymi lidmi

36 Pracuji s lidmi, ktefi umi vytvofit prostiedi spoluprace

37 Pracuji s lidmi, ktefi jsou ochotni mi pomoci v plnéni tikolu

Skoérovani: J32 + J33 +J35 + J37
Minimum =0 maximum = 18

Strach ze ztraty zaméstnani (Job insecurity)

24 Mam jistotu své prace

25 Mam dobr¢ vyhlidky na vyvoj ve své praci a promotions

26 Béhem péti let bude ma odbornost valuable

38 How steady is your work?

39 Béhem minulych let jak Casto jste byl v situaci hrozby ztraty zaméstnani nebo propusténi?

40 Nekdy lidé stale ztraceji praci, kterou si chtéji udrzet. Jak pravdépodobné je to béhem piistich
dvou let, Ze ztratite zaméstnani u sou¢asného zaméstnavatele?

Skérovani: J24 +J25 + J26, minimum =0 maximum =9
Ostatni polozky hodnotit odpovédi ano - kvalitativné

Nové polozky zaméiené na pracovni problémy

41 Pocit'ujete strach ze ztraty zaméstnani vzhledem ke svétovym ekonomickym problémtim
42 Pracujete usilovnéji vzhledem ke svétovym ekonomickym problémim

43 Ztratil jste postaveni a vliv na zaleZitosti pracovisté ke svétovym ekonomickym problémim
44 Je toho hodné, co bych chtél zménit ve svém zivoté

45 Co se stane v budoucnu z4avisi jen na mné

Skorovani v japonské verzi je slozité.
Pro Ceskou verzi je mozno vyuzit procentniho skoru, t.zn. dosazeny skor pro kazdou oblast délit poctem
maximem a vynasobit 100. Cim vice se hodnota blizi 100, tim vice je postiZzena dana oblast.

Néavod:
(Dosazeny skér / maximum) * 100 rozsah 0% - 100 %
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